

PAT. PENDING



TELESCOPIC



Original  
Made in Italy



- Versione con il cavo
- Version with cable
- Versione con il cavo
- Versión con el cable



- BACCHETTA ESTRAIBILE
- INTERCHANGEABLE FINGER
- BAGUETTES INTERCHANGEABLES
- DIENTES INTERCAMBIABLES



POWER MAX 500 WATT



FUNZIONANTE CON BATTERIA DA 12 V

### GHOST TELESCOPIC

L'abbacchiatore GHOST pone tutti i pregi del MAMBO KARBONIUM in una nuova macchina dal sistema tradizionale di raccolta. Leggero versatile e molto maneggevole si presta ottimamente per qualsiasi tipo di raccolta, da quella hobbistica a quella semiprofessionale. Trasmissione ad ingranaggi in acciaio temperato, lubrificati in scatola chiusa, robusto telaio in Ergal, motore elettronico da 500 WATT - 12V. Bacchette in fibra di carbonio e struttura in tecnopolimero caricato ad alta resistenza, sono le principali caratteristiche tecniche di questo abbacchiatore. E' fornito di serie con cavo di prolunga da 12m per poterlo utilizzare con qualsiasi batteria 12V. A richiesta puo' essere dotato di batteria al PbGel a zaino da 20 Ah.

- Motore elettronico di alta potenza 12V.
- Bacchette estraibili in fibra di carbonio
- Struttura in tecnopolimero e fibra di carbonio
- Funzionamento con batteria 12V.
- Asta di prolunga telescopica con sistema anti rotazione e di sblocco "rapid"
- Cavo di prolunga con pinze di collegamento a batteria
- Interruttore IP- 67
- Gruppo batteria a zaino da 20Ah con centralina elettronica di controllo assorbimento, fusibile di protezione impianto, allarme termico e controllo stato batteria (A richiesta)

### GHOST TELESCOPIC

The GHOST olive harvester is a new picker which offers the innovative features of the Mambo Karbonium in a traditional harvestershake. The GHOST is very light weighted and easy to use and it is suitable for any type of collection, professional or hobby.

Pinion hardened steel steel lubricated in waterproof, rugged aluminum alloy chassis to (Ergal) electronic engine 500 WATT - 12V. , Carbon fiber rods structure and high strength techno are the main specifications of this shaker. it comes standard with an extension of 12 meters for use with a battery 12V ; On request it can be equipped with a backpack and a 20 Ah battery PbGel.

- Motor 12V electronics. high power.
- Removable carbon fiber rods.
- Structure in technopolymer loaded carbon fiber.
- Runs on 12V battery
- Telescopic extension with anti-rotation and quick release system.
- Cable with connection clamps for battery.
- Switch IP-67
- Backpack with 20Ah battery and electronic control, fuse, thermal alarm and battery status control (on request).

# KIT GHOST

## “PLUS” 12 VOLT



### VERSIONE CON BATTERIA A ZAINO ELECTRIC POWER E CAVO

Batteria GEL equipaggiata con scheda elettronica di autocontrollo. Disponibile nella versione 20 Ah garantisce 2,5 ore di lavoro in totale indipendenza da fonti fisse di energia\*.

### VERSION WITH ELECTRIC POWER BACKPACK BATTERY AND CABLE CONNECTION

Battery with DRIVE technology equipped with two self-control electronic circuit boards. Available also in the 20Ah versions to guarantee 2,5 working hours respectively without the need for fixed power supply\*.

### VERSION AVEC BATTERIE DE SAC À DOS D'ÉNERGIE ÉLECTRIQUE ET CONNEXION DU CÂBLE

Batterie avec technologie DRIVE équipée de deux sang-froid conseils de circuit électroniques. Disponible aussi dans les 20 Oh des versions pour garantir 2,5 heures de travail respectivement sans le besoin de l'alimentation électrique fixe\*.

### VERSION CON BATERÍA DE MOCHILA DE ENERGÍA Y CONEXIÓN CABLE

Batería con tecnología DRIVE equipada con dos autocontrol tarjetas de circuitos impresos electrónicas. Disponible también en los 20 Ah versiones para garantizar 2,5 horas de trabajo respectivamente sin la necesidad de fuente de energía fija\*.

### GHOST TELESCOPIQUE

Le secoueur GHOST possède tous les mérites du MAMBO KARBONIUM, dans une nouvelle version de machine traditionnelle de récolte. Polyvalent, léger et très maniable, il se prête parfaitement à tout type de récolte, pour les particuliers comme pour les semi-professionnels. Pignon en acier trempé, acier lubrifié dans un boîtier étanche, châssis robuste en alliage d'aluminium (Ergal), moteur électronique de 500 WATT - 12V., tiges de fibre de carbone et structure en technopolymère haute résistance sont les principales caractéristiques techniques de ce secoueur. Il est livré de série avec une rallonge de 12 mètres pour une utilisation avec une batterie de 12V.; Sur demande il peut être équipé avec un sac à dos et une batterie PbGel de 20 Ah.

- Moteur électronique 12V. de forte puissance.
- Tiges amovibles en fibre de carbone.
- Structure en technopolymère chargée en fibre de carbone.
- Fonctionnement avec une batterie de 12 V.
- Rallonge télescopique avec système anti-rotation et blocage rapide.
- Cable prolongateur avec pinces de raccordement pour batterie.
- Interrupteur IP-67
- Sac à dos avec batterie 20Ah et contrôle électronique, fusible de protection, alarme thermique et contrôle d'état de la batterie (Sur demande).

### GHOST TELESCOPIC

El recolector GHOST, el que posee algunas de las virtudes del MAMBO KARBONIUM, es propuesto como una maquina para reemplazar al sistema manual de recolección. Su peso, la versatilidad y su maniobrabilidad, la convierten en una maquina ideal para la recolección de olivas semi profesional o de hobby. Transmisión interna a engranajes de acero templados, lubricados, dentro de una caja cerrada, chasis robusto construido en Ergal, motor electrónico de 500 WATT - 12V., dedos en fibra de carbono y una estructura en tecno polimero de alta resistencia, son las principales características técnicas de este recolector. Se entrega de serie un cable de prolongación de 12m., para poder utilizarlo con cualquier batería de 12V. Como OPCIONAL se ofrece una batería con sistema de control de descarga de PbGel con mochila de 20 Ah.

- Motor electrónico 12V. y de alta potencia.
- Dedos extraíbles en fibra de carbono.
- Estructura en tecno polimero cargada con fibra de carbono.
- Funcionamiento con batería de 12V.
- Pértiga telescópica con sistema anti rotación, y sistema de desbloqueo "rapid".
- Cable de prolongación con pinzas de acople a la batería.
- Interruptor con protección IP-67
- Grupo de batería de PbGel de 20 Ah con chaleco, que cuenta con un sistema electrónico de control de absorción, fusible protección, alarma de temperatura y control de estado de la batería (A demanda)

MOD.								
	COD	cm.	Volt	Ah.	Kg/h	mt.	Kg.	
AL 200/0 con cavo	1.040.101	170 - 250	12	*in funzione all'utilizzo	80/120	12	2,4	
AL 300/0 con cavo	1.040.102	210 - 340	12	*in funzione all'utilizzo	80/120	12	2,6	
<b>PLUS</b>								
AL 200/0 kit con batteria a zaino e cavo	1.040.418	170 - 250	12	*in funzione all'utilizzo	80/120	2,5	2,2 + 5	
AL 300/0 kit con batteria a zaino e cavo	1.040.419	210 - 340	12	*in funzione all'utilizzo	80/120	2,5	2,4 + 5	

\*depending on use - \*Mise en service - \*de acuerdo con el uso

GHOST